



仓鼠、小金鱼……这些 小可爱都是我们的好朋友,它们萌 萌的样子,超级治愈:石珏恺同学在一个下雨的 晚上,遇到了一只流浪猫,因为经常给它喂食, 他们成了好朋友,每天他去上学,它就会送到小 区大门;纪慕瑶同学收留了一只流浪猫,他给它 喂食、洗澡,它每天等他回家,陪他们看电视;徐 洛瑶同学家的小狗很贪吃,有一次还偷偷地把 小主人买的香肠偷吃了……欢迎小记者把自己 的小可爱介绍给我们认识。

江北实验小学403班 石珏恺(证号1004368) 指导老师 施红

一个下着小雨的晚上,我们倒完垃圾准备 回家,刚走到小区的拐角处,突然,一只三色猫 从一旁跑出来——它是一只流浪猫。在昏暗的 灯光下,它瞪着溜圆的眼睛,喵喵直叫,抖动着 尾巴向我们讨食,多可怜啊!

爸爸跑到附近的小店里,买了一根香肠喂 给它吃。它吃东西的模样,还怪可怜的,我想把 它领回家,可家里太小了,没法收留它,只能下 次再给它喂食了。因此,我特意给它买了猫粮。

一天,刚下楼,一只猫突然出现在眼前,我 定睛一看,原来是那天晚上遇到的流浪猫,它看 见我喵喵直叫,还乱摇尾巴,它是饿了向我来讨 食的!准确地说,就是在"卖艺讨食":它摇着尾 巴,趴在地上,翻过来翻过去,露出白白的肚皮, 翻够了又爬起来,走到我脚边,竖起尾巴,开始 蹭我的腿。我心软了,让妈妈看着小猫,别让它 走远,自己拿起钥匙向家里奔去。

不一会儿,我从楼上拿来了一包猫粮。它看见 猫粮疯狂地朝我奔来,还多次跳起,想去叼猫粮。我 赶紧拆开包装,撒了些猫粮在地上,它猛吃了起来。

后来,只要有机会,我就会给它喂食。现在, 每当我背着书包去上学,它便会从草丛中窜出 来,看见我喵喵直叫,和我一起走过两个拐角, 直到我出了大门……

宁波市镇安小学310班 贺平鸽(证号 1005211) 指导老师 赵幼芳

我家有两只可爱的仓鼠,是妈妈送给我的 生日礼物。

它们有黑珍珠一样的眼睛,带有黑色花纹 的毛茸茸的身子,还有短短的尾巴。更特别的 是,它们有四根又短又白的"手指头"。我给它们 起名,一只叫大仓仓,另一只叫小仓仓。

仓鼠喜欢把食物藏在木屑下。有一次,我在 它们的爱心型碗里放满了食物,然后就走开了。过 了一会儿,碗里空空如也。我很诧异,就用磨牙棒 去碰它们。它们生气了,用两条后腿使劲朝我蹬木 屑。"仓仓"周围的木屑都被踢了开来,露出了笼子 底部。我定睛一看,原来食物都藏在木屑下面呢!

仓鼠还超级会玩。笼子里有一个小轮子,仓 鼠们总在上面跑。一天,大仓仓在上面晨跑,小仓 仓也想凑个热闹。可等它上去后,大仓仓不愿意 了,胖乎乎的身子一扭,把小仓仓挤了下去。然 后,它们两个一上一下,"叽叽叽叽"地叫了几下, 像是在讨论着什么。不一会儿,讨论结束了,大小 "仓仓"各自行动。只见它俩一个向左爬,一个向 右爬,结果轮子转不起来。大仓仓低下头,四肢努 力向后蹬;小仓仓也伸长了脖子,铆足了劲,可轮 子还是转不动。它们只好狼狈地跑走了。

这就是我家的"仓仓",两只可爱又傻气的 小仓鼠。

鄞州区惠风书院208班 曹芷菡(证号1010425) 指导老师 周宁宁

我家的小金鱼可活泼啦!它们穿着五彩斑 斓的衣服,有的橙,有的白,有的红……金鱼的 尾巴十分灵动,在它们游泳的时候,总是神气活 现地摇摇尾巴,仿佛在说,来追我啊!

金鱼初来我家时,十分胆小,不管有事没 事,都躲进我为它们精心打造的"菠萝屋"或者 水草里!几个月后,小金鱼们的胆子大了起来, 我只要走近鱼缸边,它们就游过来,仿佛在说: "小主人,小主人,快给我点好吃的吧!"这时, 我笑眯眯地拿来一小包鱼食,小心翼翼地撒入 鱼缸里,看着它们津津有味地品尝着"美食",我 开心极了!

鄞州区钟公庙实验小学403班 徐洛瑶(证号 1011191) 指导老师 汪风峰

外婆家有一只小土狗,我给它取名叫"小 黄",因为它是一只全身长满金黄色绒毛的小奶 狗。它是外婆抱来的,和外婆家原来的大狗大白

小黄非常可爱。圆圆的小脑袋,上面长着两 个椭圆形的小耳朵;两个黑宝石似的大眼睛,忽 闪忽闪地望着你,眼睛下面有一只黑棕色的圆 鼻子,总是湿漉漉的。一条粉红色的小舌头在小 嘴里进进出出,遇到任何东西都要去舔一舔,尝 一尝。四条小短腿像四个绒球,跑起来萌萌的。

我只要一抱起它,它就会像个小孩子一样, 用前爪抓着我的衣服,把头轻轻靠在我的肩膀 上,一副完全信任我的样子。还有一次,在我剥 笋时,它跑过来,蹭了蹭我的屁股,又走到我面 前,用水灵灵的大眼睛望着我,发出呜呜的叫 声,似乎在说:"和我玩会儿吧,就一会儿嘛!" 我看着它撒娇的样子,忍不住笑了,说:"走,我 们玩去!"它好像听懂了我的话,欢快地转了个 圈,摇着小小的尾巴向前跑去。

小黄不但很可爱,还很贪吃。有一次,我买 了好几根香肠,我把一根香肠去了包装,给它 吃,把剩下的两根放在小凳子上,等我忙完回来 一看,发现小黄的前爪趴在小凳子上,伸长脖 子,偷吃着还带着包装的香肠,我想一把抱起 它,没有成功,它使劲地抓着小凳子,直到最后 一口香肠咬在嘴里才松爪。哎,这只小馋狗,真 贪吃啊!



宁波大学附属学校小学部 105 班 郭思妤(证号1013436) 指导老师 邵赛亚 鄞州蓝青小学401班韩天山(证号1002874 따 1002874) 指导老师



鄞州蓝青小学402班 纪慕瑶(证号1002915) 指导老师 童优佩

这只猫是在我上幼儿园时的回忆,那时我 还住在阁楼房子里。

有一天,我上幼儿园时,看到有一只小猫在 我家门口徘徊,我以为它饿了,就拿了点吃的给 它。没想到,等我放学回家后,小猫还蹲在我家 门口。于是我和妈妈就把这只有点脏兮兮的小 猫抱回了家。我家在六楼,顶楼加阁楼,我至今 还奇怪:它是怎么上楼的?

因为小猫是在六月来到我家的,所以我给 它起名叫"六月"。六月刚来到我家时,很警惕, 喜欢躲在阁楼的露台上,我想给它洗澡,它却向 我张牙舞爪地喵喵叫个不停。我赶紧拿来小鱼 干给它吃,我们就化干戈为玉帛了。

我买了新盆给六月洗澡,它看上去有点不 情愿,但俗话说得好:吃人嘴短!六月睁着圆滚 滚的大眼睛,有点勉强地蹲在水盆里。当我给它 抹上沐浴露时,它有点不耐烦了,两个小爪子不 停地扑腾,水花四溅,六月喵喵地叫个不停,仿 佛在向我示威,几次还想从水盆里"越狱"。我手 忙脚乱地给六月洗好了澡,它甩了我一身水珠 后就跳出水盆。脱去了"灰衣",原来它是一只有 着漂亮的黑白相间花纹的小猫。

六月就这样在我家住了下来,每天我从幼 儿园放学回家,都看见它在门边坐着,眼巴巴地 等我。一看到我,它就扑入我怀里,喵喵直叫。它 喜欢和我们一起看电视,当我和爸爸一起看侦 探悬疑片时,我会情不自禁地搂紧六月,它还会 喵喵地叫,仿佛在安慰我:不要害怕,有我陪你 呢!

后来因为搬家,我只能把六月送给了朋友。 我会永远记得和六月相伴的美好日子。

鄞州区宋诏桥小学204班 鲍亭燕(证号1000504) 指导老师 陈琴

狗是人类最忠实的朋友,我最喜欢的动物 就是小狗。外公曾经养过一只小狗,它的名字叫

小屙体型较小,小小的脑袋上长着一对灵 巧的耳朵,一有什么动静,它立马跑过去看。水 汪汪的眼睛像黑宝石一样美丽,看着你的时候 特别萌。它的四条腿短短的,跑起来却很快。

小屙是个标准的吃货,它分得清海鱼和河 鱼,它喜欢吃海鱼,对河鱼碰也不碰。它还喜欢 吃肉骨头和虾,喜欢喝牛奶。不过它的最爱是玉 米。每当家里有人吃玉米,它会第一时间跑过 去,眼睛直勾勾地盯着玉米,就像一个馋嘴的小 孩。被它盯久了,你会不好意思,忍不住把手中 的玉米丢给它。得到玉米的小屙一只脚摁住玉 米,嘴巴不停地啃,可爱极了!

小屙很机灵。有一次,外婆散步回到家,听 到它在"汪汪汪"地大叫,还不时地蹦得很高。外 婆打开灯一看,原来有一条蛇在楼梯边,小屙是 在向外婆报警呢!它每天会去外婆的工厂接外 婆下班,或去外公的单位等外公一起回家。

小屙就如我们的家人一样,我们都喜欢它。